NääsSpeedot 13.10.2012
Tervetuloa kilpailemaan Tampereen Uimaseuran NääsSpeedoihin! 

SEURAKUORET, AVAINKORTIT, LÄHTÖLISTAT ja PERUUTUKSET
Joukkueille jaetaan seurakuoret aulan kisainfossa. Kuoressa on uimareille pukuhuoneen avainkortit (yksi kaappi/2-3 uimaria), valmentajille lähtölistat (1/10 uimaria) ja peruutuslomakkeet.

Avainkortilla kuljetaan pukuhuoneeseen kääntöportista sisään vain kerran. Kortti syötetään hallista poistuttaessa kääntöportin automaattiin. Kisojen aikana  kulku tapahtuu pukuhuoneiden sivuovien kautta.

Lähtölistojen aikataulu on viitteellinen ja seurojen tulee seurata kuulutuksia sekä kilpailujen etenemistä

Peruutukset tehdään kirjallisesti seurakuoressa olevalla lomakkeella. Kaavake toimitetaan ajanottoon.

RYHMÄPUKUHUONEET

TuUS (naiset), NoPy ja UKK sijoitetaan yläkerran tilaussaunoihin. Valmentajien tulee huolehtia, että tiloissa käyttäydytään asiallisesti. Nämä toimivat kuitenkin vain tavaroiden säilytyspaikkoina ja mahdollisesti joukkueen taukotilana. Tavaroiden säilytys on uimahallissa omalla vastuulla. Peseytyminen suoritetaan normaaliin tapaan alakerran isoissa tiloissa. 
INFOPISTE ja KUULUTTAMO/VALVOMO/AJANNOTTO
Hallin ala-aulassa toimii info-piste, joka aukeaa klo 9.30. Joukkueita pyydetään kääntymään kysymyksissä kisainfon puoleen, uintikeskuksen henkilökunta ei vastaa kisajärjeslyistä. Kuuluttamo/valvomo/ajanotto sijaitsee hallin 2. kerros, lähtöpää, katsomon pääty.
VERRYTTELY

Verryttely alkaa kilpailualtaassa klo 10 ja päättyy 10.50. Kilpailujen aikana on verryttelyyn varattu tilaa kilpailualtaan matalaan päähän. Lastenaltaat, uuden puolen allas ja hyppy-allas ovat avoinna yleisölle ja ne eivät ole kilpailijoiden käytössä.

UIMAREIDEN JÄRJESTÄYTYMINEN


Kokoontuminen kaikkiin startteihin tapahtuu hallin valvontapisteen vieressä. Uimareiden tulee olla                              järjestäytymispaikalla noin 20 minuuttia ennen omaa eräänsä. Uimarit saatetaan  kaikkiin lähtöihin järjestelijän johdolla ratajärjestysjonossa. Uinnin jälkeen poistuminen allasalueelta tapahtuu vain katsomon puolelta.  
PALKINTOJEN JAKO
Palkinnot jaetaan kilpailuohjelmaan merkityissä kohdissa. Olethan ajoissa paikalla, kiitos.

KATSOMOTILAT

Alakatsomo on ainostaan uimareiden ja valmentajien käytössä. Allasalueella ei saa liikkua ulkojalkineissa.

Alakatsomoon kuljetaan puku-ja pesutilojen kautta. Yläkatsomon porrasalueet tulee pitää vapaana ja tyhjinä. Kaiteelle ei saa ripustaa mitään. Joukkueet pitävät oman alueensa siistinä ja keräävät eväät ym. roskat poistuessaan roskiin.

LÖYTÖTAVARAT

Tavaroiden säilytys on uimahallissa omalla vastuulla. Tavaroita kannattaa säilyttää lukituissa tiloissa. Hallin ulko-oven vieressä on naulakko, johon kerätään kisojen aikana ilmaantuva löytötavara. Kisojen jälkeen löytötavaraa voi tiedustella uimahallilta puh. 03-56564812.

LÄÄKÄRI

Mikäli tarvitset lääkäriä, ota yhteys kuuluttamoon/ajanottoon (hallin 2. kerros, lähtöpäädyssä katsomon vieressä).

PYSÄKÖINTI / BUSSIT


Pysäköi autosi pysäköintialueen liikennemerkkien mukaisesti.  Käytä pysäköintikiekkoa! Hallin sisäänkäynnin edustalla oleva kääntöalue on ehdottomasti jätettävä tyhjäksi! 

Tervetuloa Tampereelle!

Tampereen Uimaseura
