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Oulun Lohet ry
LOHI-UINNIT 25.–26.5.2013 OULUN UIMAHALLI
OHJEITA KILPAILIJOILLE, VALMENTAJILLE ja vanhemmille
KILPAILUKANSLIA sijaitsee uimahallin toisessa kerroksessa, kahvion päädyssä ja avataan 1½ tuntia ennen kunkin kilpailujakson alkua ja suljetaan jakson päätyttyä. Kilpailukansliasta löytyy seuroille kuoret jotka sisältävät avaimet, lähtölistat, peruutus- ja viestilaput.  
PUKUKAAPPIEN AVAIMET on palautettava niille varatussa pussissa kilpailukansliaan kilpailujen päätyttyä sunnuntaina, eli uimarit / valmentajat säilyttävät avaimet itsellään kilpailujen ajan. Palauttamattomista avaimista veloitamme 20€/ palauttamaton avain. 
HUOM! UIMAHALLIN JA KAUPPOJEN VARASHÄLYTTIMET REAGOIVAT AVAIMIIN!
VERRYTTELY on mahdollista kilpailu altaassa tuntia ennen kilpailuiden alkua. Verryttely aika kilpailu altaassa päättyy 10min. ennen jakson alkua. Kilpailuiden aikana on verryttely mahdollista kuntoaltaalla vain merkityillä radoilla. (radat 3 ja 4)
PERUUTUKSET on tehtävä kirjallisesti viimeistään tuntia ennen kilpailujakson alkua ajanottoon/kuuluttamoon
VIESTIJOUKKUEEN muutokset ennalta ilmoitettuun tulee ilmoittaa ajanottoon/kuuluttamoon puolituntia ennen kilpailujakson alkua. 
PALKINNOT jaetaan kunkin sarjan kolmelle parhaalle. Sekä erityispalkinnot P-13 ja T-12 kolmen lajin 
suurimmalla yhteenlasketulla FINA piste määrällä seuraavissa lajeissa: 200 RU, 100 VU ja 100 SU. Palkintojen jakoon toivotaan kokoontumaan palkintojako paikan läheisyyteen hyvissä ajoin. Joten kannattaa kuunnella kuulutuksia ja seurata esim. Live Timing tulospalvelua.
KÄSIOHJELMIA annetaan seuroille yksi kappale jokaista alkavaa kymmentä uimaria kohti. Käsiohjelmia on myytävänä kilpailukansliassa. Lisäksi lähtölistat ovat seinällä kilpailualtaan matalassa päässä ja keräily paikalla sekä kilpailukanslian lähettyvillä.
TULOKSET löytyvät kilpailupaikan seiniltä ja netistä. Mikäli seura haluaa paperitulokset, pyydämme ilmoittamaan siitä lauantaina kilpailukansliaan.

RAHAA/ARVOESINEITÄ ei ole syytä jättää ilman valvontaa tai lukitsemattomiin tiloihin, kuten ryhmäpukuhuoneisiin. Kilpailujen järjestäjä ei vastaa kadonneista esineistä.

KERÄILY on kuntoaltaan päädyssä. Keräilyssä tulee olla kolme erää aikaisemmin.
HUOM!! KATSOMON PORTAAT OVAT MÄRKÄNÄ LIUKKAAT. 
JOTEN VAROVAISUUTTA PORTAISSA!!!
