SUOMEN MESTARUUSUINNIT JA NUORTEN MESTARUUSUINNIT

OHJEITA JOUKKUEENJOHTAJILLE, VALMENTAJILLE JA UIMAREILLE

KISAN AIKATAULU

Julkaistu aikataulu on viitteellinen ja muuttuu kisan aikana. Lisätietoja annetaan kuulutusten kautta.

JOUKKUEENJOHTAJIEN KOKOUS

Kilpailunjohtajan tekninen kokous pidetään torstaina 8.7.2010 klo 7.30 uimahallin liikuntasalissa (ks. kartta). Säännöt edellyttävät jokaisen osallistuvan joukkueen edustusta kokouksessa! 

AVAIMET JA SISÄÄNPÄÄSY

Avaimet jaetaan kisakansliasta (ks. kartta), johon ne myös on palautettava kilpailun jälkeen. Huom! Avaimet hälyttävät viereisten markettien kassojen porteilla! Palauttamattomista avaimista uimahalli veloittaa järjestäjiä, joten seuroilta peritään 15 €/palauttamaton avain. Uimahalli aukeaa kilpailupäivinä klo 07:00. 

KILPAILUKANSLIA

Kilpailukanslia sijaitsee uimahallin yläkerran aulassa (ks. kartta) ja avataan torstaina 8.7.2010 klo 07.15 ja muulloin aina 1,5 tuntia ennen kilpailujakson alkua ja suljetaan kilpailujakson päätyttyä. 

JOUKKUEEN YHTEYSHENKILÖ

Jokaisen kilpailuihin osallistuvan joukkueen tulee jättää kilpailukansliaan kisojen aikana läsnäolevan yhteyshenkilön yhteystiedot (nimi ja puhelinnumero). 

VERRYTTELY

Verryttelyyn on mahdollisuus myös keskiviikkona 7.7.2010 klo 14:00 – 21:00 erikseen merkityillä radoilla (2-3 rataa). Tällöin halliin pääsy ja pesu- ja allastilojen käyttö on maksuton. Kilpailijan tulee ilmoittaa uimahallin kassalle olevansa SM-uinteihin osallistuva uimari. 

Kisapäivinä verryttelyaika alkaa 1,5 tuntia ennen kilpailujakson alkua kilpailu- ja verryttelyaltaassa ja päättyy 10 minuuttia ennen kilpailujen alkua.

KILPAILIJOIDEN LÄMMITTELYTILA

Kilpailijoilla on mahdollisuus keskittyä, lämmitellä ja verrytellä uimahallin liikuntasalissa (ks. kartta) kilpailujaksojen aikana. Tilaan järjestetään PC ja näyttö, josta voi seurata kisojen etenemistä livetiming-palvelun avulla.

KILPAILIJOIDEN KOKOONTUMINEN

Kokoontumispaikka on kilpailualtaan viereisessä syvennyksessä opetusaltaiden puolella, erikseen merkityssä paikassa (ks. kartta). Uimareiden tulee olla kokoontumispaikalla hyvissä ajoin ennen omaa lajiaan. Uimarit ohjataan erä kerrallaan kokoontumispaikalta lähtöalueelle seuraavasti (ks. reitit kartasta):

· aamujaksojen nuorten sarjojen hitaimmat sekä aikuisten sarjojen alkuerät verryttelyallastilan kautta

· aamujaksojen nuorten sarjojen kuumat sekä finaalijaksojen kaikki erät katsomon edestä

LÄHTÖ- JA MAALIALUE

Kaikki startit (myös 50m matkat) tapahtuvat kilpailualtaan syvästä päästä. Kilpailualtaan syvän pään puoleinen alue on rauhoitettu lähtö- ja maalialueeksi (ks. kartta). Tällä pyritään takaamaan kilpailijoille keskittyminen starttiin ilman ylimääräisiä häiriötekijöitä sekä toimitsijoille työrauha. Tälle alueelle on muilta henkilöiltä pääsy kielletty.

KÄSIOHJELMAT JA TULOKSET

Seurat saavat käyttöönsä seurakuoressa alkukilpailuiden käsiohjelmat ja vastaava lista on nähtävissä uimahallin yläaulan ja katsomon seinällä sekä uimareiden kokoontumispaikan läheisyydessä. Alkukilpailuiden käsiohjelmia on myös myynnissä uimahallin aulassa 4 euron hintaan. Loppukilpailuiden käsiohjelmat jaetaan seuroille kisakansliasta ja lisäkappaleita myydään kisakansliassa yhden euron hintaan. Tulokset tulevat tulospalvelupisteisiin aulan ja allastilan seinälle välittömästi lajien jälkeen. Tulokset ovat saatavissa jaksojen jälkeen uimaliiton SM-sivuilta, livetiming-palvelusta (www.livetiming.fi) ja OUS:n kisasivuilta (www.ous.fi). Kisoja voi seurata myös reaaliaikaisesti livetiming-palvelusta (www.livetiming.fi), jonne päivitetään tulokset lajien jälkeen.

 PERUUTUKSET 

Peruutukset tulee tehdä kirjallisesti kisakansliaan sääntöjen mukaan lajia edeltävään iltaan mennessä. Tämän jälkeen peruutus on mahdollista vain pakottavista syistä. Ilmoittautumisajan jälkeen tehdystä peruutuksesta kilpailun järjestäjä perii kolminkertaisen starttimaksun suuruisen peruutusmaksun (33 €). Peruuttamattomasta poisjäännistä laskutetaan yhdeksänkertainen ilmoittautumismaksu (99 €), eikä uimari ole enää saman päivän aikana oikeutettu osallistumaan mihinkään lajiin. Loppukilpailupaikka perutaan kirjallisesti kisakansliaan sääntöjen mukaisessa ajassa (15 min alkukilpailujakson päättymisestä).

VIESTIJOUKKUEET

Viestijoukkueiden lopullinen uintijärjestys tulee ilmoittaa allassihteeristölle 60 min. Ennen ko. Kilpailujakson alkua. Ilmoituslomakkeita on saatavilla lisää kilpailukansliassa.

PALKINTOJEN JAKO

Sekä nuorten että aikuisten sarjojen palkintojenjaot suoritetaan kilpailupävien finaalijaksojen aikana lajien välissä kilpailukutsussa esitetyllä tavalla. Tarkemmat ajankohdat ilmoitetaan finaalijaksojen aikatauluissa. 

LANGATON VERKKO

Uimahallilla voi käyttää Oulun avointa langatonta tietoverkkoa (panoulu). Verkon käyttö on ilmaista.

KILPAILUJEN LÄÄKÄRI

Kisajärjestäjien toimesta kilpailupaikalla on sairaanhoitohenkilöitä sekä jaksojen aikana kisalääkäri.

PYSÄKÖINTI

Uimahallin pihalla on pysäköintitilaa rajoitetusti, vieressä sijaitsevan Ouluhalin paikoitusalueelaa on tilaa runsasti, ks. ajo-ohjeet www.ouka.fi.

PESU- JA PUKUHUONEET

Halli on osittain avoinna myös yleisölle. RAHAA ja/tai arvoesineitä ei ole syytä jättää vaille valvontaa tai lukitsemattomiin tiloihin. Kilpailujen järjestäjä ei vastaa kadonneista esineistä.

TERVETULOA OULUUN!!
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